

**МИРОВОЙ ЛИДЕР - РОССИЙСКОМУ ОБРАЗОВАНИЮ**

# **Ректор ДГТУ А. Рыжкин: «Открытие лаборатории CAMOZZI – знаковое событие»**

Международный концерн **CAMOZZI** – один из мировых лидеров по производству пневмоустройств и автоматики на их основе. Сегодня партнерами, созданного сорок лет назад как семейное предприятие Луиджи, Аттилио и Джованни Камоцци концерна **CAMOZZI** являются такие гиганты, как **BMW, Siemens, Ford, Audi, Nissan, Камаз, ВАЗ, Уралмаш, РСМ, ТагАЗ** и еще более 10000 компаний во всех уголках мира.

10 лет назад представительство концерна появилось и в России. За эти годы в разных регионах, в том числе и в Ростове-на-Дону, было создано 8 представительств, а 1,5 года назад в Москве появилась и Академия **CAMOZZI**. Возможно, кому-то покажется странным, но девизом **CAMOZZI** стали слова Льва Толстого: «Важно не то место, которое мы занимаем, а то направление, в котором мы движемся». Это движение вновь привело итальянцев в наш город.

## **Новые горизонты**

4 мая в Донском государственном техническом университете состоялось открытие Учебно-инженерной лаборатории по пневматике. Лаборатория создана по инициативе российского филиала международного концерна **CAMOZZI** при активном содействии и на базе кафедры «Гидравлика, гидропневматика и тепловые процессы» ДГТУ.

Выступая на открытии нового учебно-научного подразделе-



ния, ректор ДГТУ профессор А.А. РЫЖКИН подчеркнул своевременность создания лаборатории.

- Развитие высшего технического образования в наше время невозможно без поддержки предприятий, организаций и фирм, работающих на передовых позициях технического прогресса, заинтересованных в получении хорошо подготовленных кадров, обладающих самыми современными знаниями и технологиями. В инженерном высшем образовании проблем значительно больше, чем в других отраслях. Нереально готовить классного инженера, востребованного на рынке труда, без нормальной современной технической базы. Наши поли-

тика базируется на консолидации усилий с передовыми предприятиями, заинтересованными в специалистах. Договоры о сотрудничестве существуют с целым рядом предприятий ВПК. Они включают в себя не только подготовку новых кадров, но и техническое переобучение персонала.

Сегодня мы присутствуем при знаковом событии. Один из мировых лидеров по производству пневмоавтоматики – концерн **CAMOZZI** открывает полностью оснащенную современную лабораторию в нашем университете. Это не только широкие перспективы в деле подготовки высококлассных специалистов, но и высокое доверие, оказанное нам.

Новая лаборатория обеспечена полным стандартным комплектом современного лабораторного и офисного оборудования, пневматикой и компьютерами (два лабораторных стендса, компрессор, два компьютера, два контроллера, два полных комплекта пневматики, мультимедийный проектор, экран и другие комплектующие и расходные материалы).

## **Стипендия лучшим от «Камоцци Пневматика»**

Приветствуя собравшихся, генеральный директор ООО «Камоцци Пневматика» А.А. КИСТИЧЕНКО (на фото слева) подчеркнул, что открытие лаборатории в ДГТУ – это хорошо взвешенный шаг:

- У нас сложились деловые отношения с ДГТУ, мы знаем его как центр подготовки инженерных кадров для всего Юга России. Считаем, что наша лаборатория позволит не только улучшить образовательный процесс, Но и послужит науке. Для этого мы учредили две стипендии по 2000 рублей для наиболее отличившихся студентов и аспирантов.

- Обучение специалистов-практиков является одним из основных направлений деятельности созданного в конце 2003 года центра «Камоцци-Академия» – сказал руководитель

учебного центра профессор Ю. ИЛЮХИН (на фото справа).

- За это время специалистами центра проведено более 25 семинаров в разных городах России, обучено более 500 сотрудников компаний клиентов **CAMOZZI** из разных регионов Российской Федерации. Наряду с этим одним из приоритетных направлений деятельности новой лаборатории станет дидактика – разработка и поставка на рынок конкурентоспособных образовательных технологий и учебного оборудования. Отечественные промышленные предприятия независимо от отрасли испытывают высокую потребность в специалистах, способных организовать бесперебойное функционирование и обслуживание оборудования, работающего на пневматике. Спрос на обучение в компаниях-клиентах **CAMOZZI** высок и продолжает увеличиваться. На рынке труда дипломированные специалисты в области пневматики пользуются спросом, поэтому процесс интеграции учебных центров компаний – поставщиков пневматики и технических университетов является естественным.

Создание Учебно-научной лаборатории по пневматике – это результат плодотворного сотрудничества между ООО «Камоцци Пневматика» и ДГТУ, которое направлено на улучшение подготовки дипломированных инженеров в Южном федеральном округе.